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Aos quinze dias do mês de agosto do ano de dois mil e treze, 

às dezesseis horas, na Quadra de Esportes do Colégio Manoel Rodrigues de Barros, 

localizado no Distrito de Paraíso do Tobias, 2º Distrito do Município de Miracema, foi 

realizada uma Reunião Solene da Câmara Municipal de Miracema, com o objetivo de 

homenagear pessoas ilustres deste Distrito, com a presença dos Vereadores Hugo 

Fernandes, Gilson Teixeira Sales, Genessi Rodrigues da Silva, Maria José Marques 

Barros Andrade, Carlos Magno da Silva Peres, Fabrício de Sá Xavier, Gideão Duarte 

Gonçalves, Gutemberg Medeiros Damasceno, Maurício Sant’Ana Soares e Paulo 

Sérgio de Azevedo, sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de 

número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador 

Gilson Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos 

Vereadores presentes. Foi registrada a ausência do Vereador João Siqueira 

Magalhães. Justificada. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Gideão 

Duarte Gonçalves, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Coríntios II, Capítulo 

05, Versículos 17 e 18. Em seguida o Sr. Presidente declarou aberta a Sessão Solene, 

lembrando a Vossas Senhorias que nos reunimos solenemente, hoje aqui, com o 

objetivo de homenagear pessoas ilustres deste Distrito, que se destacaram e se 

destacam nos vários segmentos da sociedade, dentro e fora desta localidade. Designo 

os Vereadores Gideão Duarte Gonçalves, Maria José Marques Barros Andrade e 

Carlos Magno da Silva Peres, para introduzirem, nesse recinto sua Excelência Rafael 

Tostes Padilha Moreira Pinto, Digníssimo Vice-Prefeito Municipal, para tomar assento 

a minha direita. Composta a Mesa, o Vereador Presidente Hugo Fernandes convidou 

todos para entoar, juntos, o Hino Nacional. Iniciando as homenagens desta noite: 01) 

convidamos o Representante da FAMIRA, Senhor Marco Aurélio Rodrigues de Moura, 

para fazer a entrega do Diploma de Pai do Ano ao Sr. João Sentinelli. O Sr. Marco 

Moura disse que o Sr. João Sentinelli é um dos maiores responsáveis por fundar o 

Conselho de Saúde e até hoje, ele é uma pessoa muito atuante, participando de todas 

as reuniões do Conselho. O Sr. Harley Oliveira disse que o Sr. João Sentinelli foi um 

dos maiores idealizadores da construção da Capela Mortuária do Distrito de Paraíso 

do Tobias e que ele é um exemplo de pai a ser seguido sempre criando seus filhos 

com muita dedicação e carinho. 02) Convidamos o Vereador Gideão Duarte 

Gonçalves, para fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Antônio Carlos 
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Pascotto. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves disse que está muito feliz em realizar 

esta homenagem, esclarecendo que o Sr. Antônio Carlos Pascotto e sua família 

dispensam comentários, pois são excelentes pessoas, trabalhadores, sempre agindo 

com dignidade e honestidade. Por fim, cumprimentou todos os presentes e 

parabenizou todos os homenageados. 03) Convidamos o Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno, para fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito à Sra. 

Maria das Graças Gonçalves Pinheiro. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno 

disse que está tendo uma satisfação muito grande em rever algumas pessoas. 

Acrescentou que a Sra. Maria das Graças é uma pessoa muito batalhadora e uma 

mãe muito dedicada, sendo que possui uma filha que precisa de sua assistência 24 

(vinte e quatro) horas por dia. Por fim, disse que está muito honrado em realizar esta 

homenagem. 04) Convidamos o Vereador Paulo Sérgio de Azevedo, para fazer a 

entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Marcos Derossi Assad. O Vereador 

Paulo Sérgio de Azevedo disse que o Sr. Marco Derossi é 2º Sargento da Polícia 

Militar do Estado do Rio de Janeiro, sendo um exemplo de profissional honesto. 

Esclareceu faz esta homenagem com muita satisfação e gratidão, pois o Sr. Marcos 

Derossi é uma pessoa merecedora. 05) Convidamos a Vereadora Maria José Marques 

Barros Andrade, para fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. José 

Cleber Abreu. A Vereadora Maria José Marques Barros Andrade disse que o Sr. José 

Cleber viveu sua infância no Distrito de Paraíso do Tobias, tendo estudo no Ginásio 

Prof. Carlos Silva até o quarto ano ginasial. Disse que ele sempre conviveu com a 

população de Paraíso do Tobias, sendo uma pessoa benquista no seio da 

comunidade. Acrescentou que ele está sempre trabalhando com a comunidade na 

área social e esportiva, sendo que ele é o atual Presidente do Esporte Clube Paraíso, 

possuindo o grande sonho de realizar várias melhorias no Estádio Francisco Chacour. 

Por fim, a Vereadora disse que o Sr. José Cleber a representa no Distrito de Paraíso 

do Tobias e faz parte de sua família. 06) Convidamos o Vereador Mauricio Sant'Ana 

Soares, para fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Paulo Celso da 

Costa. O Vereador Mauricio Sant'Ana Soares agradeceu a população de Paraíso pela 

recepção, esclarecendo que o Sr. Paulo Celso é um exemplo de pessoa a ser seguido, 

sendo honesto, dedicado e trabalhador. 07) Convidamos o Vereador Carlos Magno da 

Silva Peres para fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Paulo Arcanjo 



 

436 ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MIRACEMA 
SECRETARIA ADMINISTRATIVA 
 

dos Santos. O Vereador Carlos Magno da Silva Peres disse que está muito honrado 

em realizar esta homenagem para o Sr. Paulo Arcanjo, pois ele sempre foi seu amigo. 

Por fim, disse que trabalha com o filho do Sr. Paulo e ele também é uma excelente 

pessoa. 08) Convidamos o Vereador Fabrício de Sá Xavier, para fazer a entrega do 

Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Paulo César da Costa. O Vereador Fabrício de Sá 

Xavier disse que tem orgulho de ser amigo do Sr. Paulo César e de toda sua família, 

sendo que ele é um dos grandes responsáveis por ter se tornado Vereador. 09) 

Convidamos o Vereador Gilson Teixeira Sales, para fazer a entrega do Diploma de 

Honra ao Mérito à Sra. Waléria Aparecida Matheus Miguel Ribeiro. O Vereador Gilson 

Teixeira Sales disse que a Sra. Waléria Aparecida morou durante 20 (vinte anos) em 

Paraíso do Tobias e sua história é muito bonita. Esclareceu que ela sempre educou 

seus filhos com muito amor e carinho. 10) Convidamos o Vereador Genessi Rodrigues 

da Silva, para fazer a entrega do Diploma de Honra ao Mérito ao Sr. Plínio Bastos de 

Barros Neto. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva disse que o Sr. Plínio Bastos é 

neto do Ex-Prefeito de Miracema Sr. Plínio Bastos de Barros, sendo o atual 

proprietário da Fazenda Prosperidade, fundada em 1985, e um excelente economista. 

Esclareceu que faz esta homenagem com muito orgulho e que ela é pequena para 

tudo o que o Sr. Plínio Bastos merece. O Sr. Plínio Bastos agradeceu a homenagem 

recebida, dizendo que tem muito orgulho de ser um cidadão do Distrito de Paraíso do 

Tobias. 11) Convido a Vereadora Maria José Marques Barros Andrade, Vice-

Presidente, para ocupar a Presidência, enquanto farei a entrega do Diploma de Honra 

ao Mérito ao Sr. Padre Alfredo Rosa Borges, representado pelo Vice-Prefeito do 

Município de Miracema, Sr. Rafael Tostes Padilha Moreira Pinto. O Vereador Hugo 

Fernandes esclareceu que o Padre Alfredo é um cidadão do Distrito de Paraíso do 

Tobias e representando muito bem o Distrito na Diocese Miracemense. 12) Convido o 

Exmo. Sr. Rafael Tostes Padilha Moreira Pinto, Vice-Prefeito Municipal, para fazer a 

entrega do Diploma de Paraisense Ausente ao Sr. Luiz Mota Pinheiro. O Sr. Rafael 

Tostes Padilha Moreira Pinto justificou a ausência do Prefeito Municipal Juedyr Orsay 

Silva, esclarecendo que ele está em uma reunião no Rio de Janeiro. Acrescentou que 

o Sr. Luiz Mota Pinheiro acredita e investe muito no Distrito de Paraíso do Tobias, 

sendo uma pessoa excelente. O Sr. Luiz Mota Pinheiro agradeceu por estar 

recebendo esta homenagem, dizendo que dedica esta homenagem para seu pai e sua 
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mãe, pois eles foram os responsáveis por sua criação. Terminada as homenagens o 

Sr. Presidente agradeceu a Direção e aos funcionários do Colégio Manoel Rodrigues 

de Barros, pelo empréstimo da Quadra para que fosse possível realizar esta Sessão 

Solene. Por fim, agradecendo a presença de todos, o Sr. Presidente declarou a 

reunião encerrada, convidando todos os presentes para um coquetel que seria servido 

em seguida. Nada mais havendo, eu Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente 

Administrativo da Câmara Municipal de Miracema, para constar lavrei a presente ata 

que vai assinada pelos Senhores Vereadores. Quadra de Esportes do Colégio Manoel 

Rodrigues de Barros, 15 de agosto de 2013. 
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